

Воля к победе

► «Технolog-Спартак»
обменялся победами
с чеховским училищем
олимпийского резерва.

Матчи чемпионата России по гандболу в Высшей лиге проходили в Чехове. «Технolog-Спартак» и команда чеховского училища олимпийского резерва № 4 перед игрой были соседями по турнирной таблице. Они занимали соответственно четвёртое и пятое места.

В первом матче белгородцы вели, но хозяева перехватили инициативу и выиграли матч со счётом 43:35. Во второй встрече хозяева площадки активно начали поединок, в один из моментов разрыв доходил до 12 мячей (14:2). К концу первого тайма «Технolog» немного сократил разрыв - 20:12. А во втором тайме белгородцы совершили настоящее чудо. Они не только догнали соперников, но и добились победы со счётом 37:34.

Гандбол



Самыми результативными в составе белгородцев в двух матчах стали Дмитрий Фролов, забросивший 23 мяча, и Игорь Неклюдов с 22 мячами.

Следующим соперником «Технolog-Спартака» станет уфимский «Акбузат».

ФОТО VK.COM/CHEHOVUOR